

# 郑州文创园再添20个项目

## 昨日集中签约 总投资252.9亿元

本报讯(记者 卢文军 张立 史治国) 阳春三月,万物勃发。昨日,郑州国际文化创意产业园20个文化产业项目集中签约仪式在郑举行。计划总投资252.9亿元,投资必将成为我市文旅产业发展提供又一强力支撑。

此次集中签约项目,涉及会议会展、泛娱乐文体、创意设计、总部经济、中部设计城、主题酒店等六大类别,其中一些项目弥补了我省招商引资的空白。

刘东代表市政府致辞。她说,举行郑州国际文化创意产业园项目集中签约仪式,是郑州建设国家中心城市的一个大事,更是推动文化产业发展的一项重要盛事。郑州文创园五年汇聚了一大批重点文化旅游项目,已成为全市乃至全省文化产业发展的新名片、新标杆。

张峻峰说,刚刚签约20个项目,代表了文化产业新的发展方向。项目的签约落地,为郑州文创园的发展增添了新动力、激发了新热情,也为入驻的企业发展带来了新机遇、提供了新舞台、开辟了新天地,必将在这片热土上取得新成果。下一步,我们将以更加务实的举措,竭尽全力为项目建设和企业发展创造最宽松的环境,全力保障项目的建设和发展,为郑州建设国家中心城市、中原更出彩做出新的更大的贡献。

### 嘉宾访谈

## 郑州是可持续深耕的重点城市

### ——访雅居乐控股集团副总裁兼地产集团总裁王海洋

“中原是一片发展的热土。”雅居乐控股集团副总裁兼地产集团总裁王海洋接受采访时说,“郑州是中原区域的核心,正在建设国家中心城市,发展很快。在我们的战略布局中,郑州一直是持续深耕的重点城市。”

对于未来在郑州乃至河南的布局,王海洋说:“雅居乐深耕中原,持续拓展环郑城市群,全面布局中原。”具体而言,就是聚焦区域中心城市,郑州作为中原区域的总部,未来将会成为雅居乐全国化战略的一个重要主战场。目前已签约的三个核心城市,即中牟郑州国际文化创意产业园,巩义四方来贺·喜庆小镇,荥阳广武文旅新城、老城综合改造两个项目。

## 为河南市场提供优质文化产品

### ——访星艺东方文化科技服务有限公司董事长高希希

“到河南,最爱吃烩面。”昨日,出生于江西南昌的著名导演、星艺东方文化科技服务有限公司董事长高希希来到郑州,用地道河南话称赞河南名吃的同时,也表达了对中原热土的投资热情。

心麻花剧场两个泛娱乐文体类项目,将为河南带来百老汇演艺世界、时尚体育、互动体验科技娱乐等内容板块,以及以开心麻花为主,集话剧、音乐剧、影视剧、网络剧、演唱会与大型活动、艺人经纪、剧院管理等多种业务于一体的综合性剧场项目。

## 自贸区郑州片区将推行政务服务“1+14”方案

本报讯(记者 裴蕾) 昨日下午,常务副市长王跃华主持召开市政府第88次常务会议,听取中国(河南)自由贸易试验区郑州片区政府服务体系建设相关情况汇报,安排部署当前全市安全生产工作。

会议听取了市政务服务中心关于中国(河南)自由贸易试验区郑州片区政府服务体系建设情况汇报。为加快推进自贸区郑州片区服务体系建设,我市秉持创新理念,围绕商事制度改革创新、建设项目审批制度改革创新、自贸试验区综合服务平台升级3个方面,制定了“1+14”模式工作方案。其中,“1”是《加快推进中国(河南)自由贸易试验区郑州片区政府服务体系建设工作方案》,“14”分别是郑州片区政务服务大厅运行方案、建设工程联合审图实施办法、“容缺服务”制度、“多证合一”、审批监管服务机制、“多规合一”、以规划代立项、外商投资负面清单、区域环评、文探物探前

## 贾鲁河综合治理工程生态绿化进入百日攻坚

本报讯(记者 李晓光) 昨日上午,市领导杨福平、孙金焯调研贾鲁河综合治理工程。

段、文化路至花园路段、祥云山、贾鲁湖等工程建设现场,了解工程进展情况。现场听取各相关单位工作汇报,并就拆迁扫尾、土方整理、绿化等工作进行了安排部署。

## 河南时尚设计一定要突出中原特色

### ——访亚洲时尚联合会中国委员会主席团主席李当岐

“要按照中原地区的特点来建设和发展,打造河南人自己的时尚设计基地,提高中原地区时尚产业认知度。”谈到对中部时尚设计的期许,清华大学美术学院原党委书记、院长,亚洲时尚联合会中国委员会主席团主席李当岐如是说。

做大做强河南服装产业基础上,发挥产业溢出的文化效应。他还强调,郑州在建设好中部时尚设计中心的同时,下一步,也应着力培养中部自己的时尚设计人才,这样中部特色时尚才能从根本上实现弯道超车,由量变到质变彻底飞跃。

## “我们看好这一区域的发展”

### ——访微影资本创始合伙人、投委会主席唐肖明

“得中原者得天下,我们看好这一区域的发展。”微影资本创始合伙人、投委会主席唐肖明表示,落户郑州文创园,是微影资本在中原地区的第一项目,也是微影资本助力河南文化产业发展的开始。

唐肖明说:“将来音乐、现场娱乐的发展空间很大。它们和实体经济、消费相连接,按照消费增长的理论,其高速增长和爆发期将会在三四年后到来。”唐肖明说,希望开心麻花剧场能够在郑州打开市场,成为中原地区文化产业一张新名片。

## 5处违规招牌被依法拆除



本报讯(记者 裴其娟 文/图) 我市屋顶标识招牌整治工作开展以来,金水区综合执法局花园路中队积极与辖区业主单位沟通协调,昨日,依法拆除了5处违规设置的屋顶招牌。

中心一处面积30平方米的屋顶招牌。近日,按照郑州市屋顶标识招牌整治工作要求,花园路中队中队积极行动,联系省直机关事务局、戊院社区、银行社区等单位,宣传郑州市屋顶标识招牌整治政策,下发屋顶标识招牌整改通知书。经业主同意,昨日,由花园路中队组织人员,依法对这3处屋顶招牌实施了拆除。

# 保郑州研究制定打赢蓝天保卫战三年作战计划

### “把脉问诊”支招谋策

## 市人大常委会视察林业生态建设工作 去年全市完成造林8.76万亩

本报讯(记者 董艳竹) 昨日,《郑州市打赢蓝天保卫战三年作战计划》专家研讨会召开,邀请多位专家对我市下一阶段大气污染防治工作“把脉问诊”,为全市科学制定下一阶段“蓝天保卫战”三年作战计划提供可行性建议。

## 河南投洽会将首设进出口商品展区

本报讯(记者 张倩) 昨日,记者从河南商务厅了解到,下月在郑举行的第十二届河南投洽会,拟设投资合作、商品贸易、服务业三大板块。首次设置的进出口商品展区,目前,进口商品展区已招展38家企业,出口商品展区已招展416家企业。

## 安全生产警钟长鸣

## 安全生产约谈实施办法出台

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇) 记者昨日从市安监局获悉,国务院安委会近日印发《安全生产约谈实施办法(试行)》。